

新时代 新仪式 新气象

人民解放军执行天安门广场升国旗仪式

新华社北京1月1日电(记者李宣良、梅世雄、梅常伟)迎着新年第一缕晨曦,天安门广场升国旗仪式隆重举行。新时代、新仪式、新气象,这是经党中央批准,自2018年1月1日起由人民解放军担负国旗护卫和礼炮鸣放任务后,解放军仪仗队和军乐团首次执行的升国旗仪式。

东方欲晓,雄伟的天安门城楼巍然屹立,中华大地万象更新。天安门广场,九万多名各族各界群众昂首肃立,静候神圣时刻来临。

7时32分,升旗号角划破长空,升旗仪式正式开始。高亢激越的号角,传递出中国人民阔步新征程的自信豪迈。

22秒号角余音未了,96名解放军仪仗队队员组成的护旗编队,从城楼中间券门走上金水桥,30名礼兵肃立两侧迎接国旗。

历经600年风雨的金水桥,连着饱经沧桑巨变的宏伟故宫,通往寓意美好未来的宽广长街。这里,见证了近代以来久经磨难的中华民族从

站起来、富起来到强起来的伟大历程。

钢枪如林,气势如虹。在中国共产党绝对领导下穿越战火硝烟,为民族复兴、国家富强不懈奋斗的人民解放军,护卫着国旗阔步向前。

国旗,国家的标志和象征。护卫国旗就是护卫国家、护卫人民。

7时33分,编队走出金水桥,齐步换正步行进。3名身着陆海空军军服的分队长,拔刀出鞘,行举刀礼,90名队员端枪护卫国旗威武前行。

震撼大地的铿锵足音,激荡着今日中国由大向强的坚定自信,飞扬着中华民族走向复兴的壮志豪情,彰显着人民军队维护国家主权、安全、发展利益的坚定决心。

国旗向前,万众瞩目。天安门广场静穆庄严。

7时34分,编队抵达国旗杆基座,升旗组3人齐步走上基座准备升旗,护旗队员面向国旗列队。

“向国旗——敬礼!”随着分队长响亮的口令,护旗队员和礼兵行举枪礼。

7时36分,解放军军乐团奏响《义勇军进行曲》,升旗手挥动右臂划出优美弧线,鲜艳的五星红旗迎风展开,与喷薄的朝阳一同升起。

这一刻,不论地域、不分民族,所有语言都汇成同一首歌;这一刻,亿万军民的爱国热情随着国旗一起升腾。

国旗冉冉升到杆顶,飘扬在祖国的蓝天里。人群中爆发出如潮的掌声、欢呼声。

阳光洒向大地。承载着5000年华夏文明的国家博物馆、镌刻革命先烈不朽功勋的人民英雄纪念碑、见证中国特色社会主义进入新时代的人民大会堂,构成一幅贯通时空的壮美画卷。

“歌唱我们亲爱的祖国,从今走向繁荣富强……”《歌唱祖国》的动人旋律回荡在天安门广场上空。沐浴着新时代的阳光,神州大地正奋力书写新的辉煌篇章。

(上接一版①)

邵阳智造、邵阳创造,正迈开脚步走向全国乃至世界。通过精准对接“中国制造2025”战略,不断引进和培育带动力强的高新技术产业项目,并且通过技术创新,加快发展新技术、新产品、新业态,“邵阳制造”正在向着“邵阳智造”华丽转身。全市积极借智引智,强化高新技术的引领作用。与科研单位建立合作关系,创建了省级工程技术研究中心(重点实验室、基地)10家、省级科技公共服务平台5个;组建了9个院士专家工作站,批准组建了市级工程技术研究中心10家、市级科技公共服务平台3个。

产业兴则经济兴。产业的转型升级和繁荣兴旺,加速了邵阳经济社会又好又快发展。2014年以来全市在市本级和12个县(市、区)各规划了一个湘商产业园,至今已累计完成标准厂房投资78亿元,开工建设标准厂房460.34万平方米,竣工标准厂房405.55万平方米。目前,全市实现了县县有省级工业园区,县县建成湘商产业园。仅湘商产业园就签约入园企业657家,入驻企业422家,投产企业268家,园区竣工标准厂房使用率达91.76%。在引进来的同时,邵阳一批优势企业积极对接“一带一路”,加快了“走出去”步伐。目前,邵阳企业已在128个国家和地区设立营销平台172个。以邵商为主体创建的泰国湖南工业园、老挝湖南工业园、越南商贸物流园,获批为省级境外园区。借助境外园区和营销平台,邵阳对外贸易风生水起,其中一次性气体打火机稳占全球市场份额70%、发制品占全球市场份额20%。

(上接一版②)

2017年8月,我市第一部地方性法规通过了市人大常委会的三次审议。2017年9月,在省人大常委会的审议中获高票通过。2017年3月启动了第二部地方性法规《邵阳市城市绿化条例》的起草工作,现已完成起草并形成议案。2017年11月启动了第三部地方性法规《邵阳市邵水河保护条例》的前期调研论证工作。同时,还完成了《湖南南山国家公园条例》的前期调研起草工作。协助省人大常委会完成了《湖南省地方立法条例修正案(草案)》等十余部地方性法规的征求意见工作。

开了市人大常委会监督工作座谈会,创新制定了执法检查办理流程、专项工作办理流程、听取和审议专项工作报告流程,确保了监督工作有法可依、程序规范、成效良好。

坚持主体地位 发挥代表作用

市人大常委会充分尊重代表主体地位,切实加大代表建议督办力度,积极创新代表工作机制,丰富代表活动内容,不断构筑代表依法履职“大舞台”。

市人大常委会改变往年只将部分代表建议、批评和意见纳入重点督办范围的做法,2017年初制定了《邵阳市人民代表大会代表建议、批评和意见工作办法》,将2017年度所有的代表建议、批评和意见全部纳入督办范畴,建立由联工委牵头抓总,各专门委员会分工负责的代表建议批评和意见督办工作机制,对每一件代表建议的办理工作都明确了交办程序和督办责任,形成了督办合力,实现了零死角全覆盖。2017年共收到代表建议163件,办结率达100%。上月4日,市人大常委会对市人民政府35个测评单位共220个测评对象的代表建议、批评和意见的办理情况进行了满意度测评,满意率77.51%,基本满意率20.52%,不满意率1.98%。“重答复轻落实”“重满意率轻解决率”的问题逐步得到解决。

坚持问题导向 增强监督实效

市人大常委会紧扣事关全市改革发展稳定大局和人民群众普遍关注的实际问题,综合运用听取和审议专项工作报告、执法检查等监督方式,依法监督“一府两院”忠实履职、公正司法。

一年来,先后对《对外贸易法》《海关法》《治安管理处罚法》《湖南省农村初级卫生保健条例》《著作权法》等十余部法律法规实施进行了执法检查;依法对市人民政府的会议纪要、公告通告、通知等46个文件进行了备案审查;听取和审议了市人民政府及其工作部门专项工作报告15个。同时,积极探索监督方式,组织召

中共一大会址参观人次创历史纪录

新华社上海1月1日电(记者许晓青)中共一大会址纪念馆1日向媒体介绍,2017年全年纪念馆参观人次达83.5万,刷新了参观人次纪录。

1921年7月23日,中国共产党第一次全国代表大会在上海望志路106号(今兴业路76号)召开。中共一大会址纪念馆创建于1952年,历史上曾出现多次参观高潮,特别是在建党90周年和95周年这两个年份,

参观人数节节攀升,年参观人次逾60万。

2017年适逢中共十九大召开,当年的10月下旬至年底,每日参观者逾5000人次,极端高峰日超过7000人次。

纪念馆馆长张黎明介绍,参观者热情高涨,其中既有中共党员,也有群众,还有外籍人士。2018年,纪念馆将继续加强文物保护和现场安全维护工作。

美国丹佛附近发生枪击事件

致1死6伤 枪手被击毙

新华社洛杉矶2017年12月31日电(记者郭爽)美国科罗拉多州丹佛附近12月31日清晨发生枪击事件,1名警员中枪身亡,另有4名警员和2名平民受枪伤。警方说枪手已被击毙。

当地警方说,当天清晨5时13分,警方接到报警后前往距丹佛约26公里处公寓处理一起家庭纠纷时遭遇枪击事件。警方在推特账户证实,枪击事件

中,5名警员中枪,其中一名警员已身亡,另有两名平民中枪。

警方说,枪手“被击中,已死亡,不再造成威胁”。

警方曾告知民众不要靠近这一区域,并通知枪击事件发生地点附近民众躲避起来,远离窗户和房屋外墙。警方还在距事发地4公里处设立了紧急避难所。

事件原因目前仍在调查中。

中信银行 新客户新惊喜 5.2~5.3% 预期年化收益率

讲文明树新风 辛勤劳动 圆我梦想 中国网络电视台制 广东龙门 陈少元作